
 
  

 

 

Αθήνα, 16/12/2024 

Ολοκλήρωση Εκποίησης Κλασματικών Υπολοίπων Μετοχών 
 
Η Attica Bank Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία, (εφεξής η «Τράπεζα»), σε συνέχεια της 

από 29 Νοεμβρίου 2024 ανακοίνωσης αναφορικά με τη διαδικασία εκποίησης των 

5.806 κοινών ονομαστικών μετοχών της, ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι την 

10.12.2024 ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκποίησης των 5.806 κοινών ονομαστικών 

μετοχών της, οι οποίες σχηματίστηκαν από την άθροιση κλασματικών υπολοίπων που 

προέκυψαν από τις ακόλουθες εταιρικές πράξεις:  

 

α) τη συγχώνευση μεταξύ της Τράπεζας και της «Παγκρήτια Τράπεζα Ανώνυμη 

Εταιρεία» (η «Παγκρήτια Τράπεζα»), μέσω της απορρόφησης της Παγκρήτιας 

Τράπεζας από την Τράπεζα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Άρθρου 16 του Νόμου 

2515/1997, τις ισχύουσες διατάξεις του Νόμου 4601/2019, του Νόμου 4548/2018 και 

του Νόμου 5127/2024, η οποία εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3355626 

ΑΠ/04.09.2024 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης, καταχωρηθείσα στο Γενικό 

Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 4416103, και 

 

β) την αύξηση της ονομαστικής αξίας εκάστης κοινής ονομαστικής μετά ψήφου μετοχής 

της Τράπεζας από €0,05 σε €5,00 με ταυτόχρονη συνένωση και μείωση του συνολικού 

αριθμού των μετοχών της Τράπεζας από 53.064.387 σε 530.644 μετοχές με αναλογία 

μία (1) νέα κοινή μετοχή προς εκατό (100) υφιστάμενες κοινές μετοχές της Τράπεζας 

(Reverse Split), δυνάμει απόφασης της από 25.09.2024 Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 

των μετόχων της Τράπεζας, η οποία εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. 3384758 ΑΠ/27.9.2024 

απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης (Διεύθυνση Εταιρειών, Τμήμα Δ’ 

Χρηματοπιστωτικών Ιδρυμάτων, Ασφαλιστικών Ανωνύμων Εταιρειών και ΔΕΚΟ). 

 

Το προϊόν εκποίησης, ανέρχεται σε €0,6760 ανά ακέραιη μετοχή της Τράπεζας και θα 

αποδοθεί στους δικαιούχους των κλασματικών υπολοίπων ως εξής: 

Α) Στους δικαιούχους προϊόντος εκποίησης κλασματικών υπολοίπων που προέκυψαν 

από την ανωτέρω υπό (α) αναφερόμενη συγχώνευση, η απόδοση του προϊόντος 

εκποίησης, κατά το ποσό που τους αναλογεί, θα ξεκινήσει την 19/12/2024 μέσω 

τραπεζικής κατάθεσης από την Τράπεζα.  

 

Β) Στους δικαιούχους προϊόντος εκποίησης κλασματικών υπολοίπων από το Reverse 

Split των μετοχών της Τράπεζας (περίπτωση β ανωτέρω), η απόδοση του προϊόντος 

εκποίησης, κατά το ποσό που τους αναλογεί, θα γίνει την 19/12/2024  από το Ελληνικό 

Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων (ATHEXCSD) μέσω των Συμμετεχόντων οι οποίοι τηρούν 

τους σχετικούς λογαριασμούς αξιογράφων των δικαιούχων στο Σύστημα Άυλων 

Τίτλων (Σ.Α.Τ.), ως εξής:  

 

1. Μέσω των Συμμετεχόντων οι οποίοι τηρούν τους λογαριασμούς αξιογράφων των 

δικαιούχων στο Σ.Α.Τ. (Τράπεζες και Χρηματιστηριακές εταιρείες), σύμφωνα με τον 

Κανονισμό Λειτουργίας της ATHEXCSD και τις σχετικές αποφάσεις της.  



 

2. Ειδικά σε περιπτώσεις, όπως: 

α) κληρονόμων θανόντων δικαιούχων των οποίων οι τίτλοι τηρούνται σε Ειδικό 

Λογαριασμό Θανόντος στο Σ.Α.Τ., υπό το χειρισμό της ATHEXCSD σύμφωνα με την 

ενότητα Χ μέρος 2 του Κανονισμού Λειτουργίας της ATHEXCSD και,  

β) σε περιπτώσεις που ο δικαιούχος τηρεί τους τίτλους του σε υπό εκκαθάριση 

Α.Ε.Π.Ε.Υ. ή σε ειδικό λογαριασμό προσωρινής μεταφοράς,  

 

η καταβολή των οφειλόμενων ποσών θα πραγματοποιείται: i) μέσω της ATHEXCSD 

εντός ενός (1) έτους από την ημερομηνία πληρωμής (στους νόμιμους κληρονόμους 

μετά την ολοκλήρωση της νομιμοποίησης αυτών) και ii) μέσω χρηματικής 

παρακαταθήκης στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (ΤΠΔ) μετά την παρέλευση 

ενός (1) έτους. 

Κατά παρέκκλιση από τα ανωτέρω, προς δικαιούχους κλασματικών υπολοίπων - 

μετόχους της πρώην Παγκρήτιας Τράπεζας που δεν διαθέτουν ή δεν έχουν 

γνωστοποιήσει στην Τράπεζα τα στοιχεία της μερίδας και του λογαριασμού 

αξιογράφων τους στο Σ.Α.Τ., η απόδοση του προϊόντος εκποίησης, κατά το ποσό που 

τους αναλογεί, θα γίνει μέσω κατάθεσης σε τραπεζικό λογαριασμό τους, τα στοιχεία 

του οποίου θα γνωστοποιήσουν στην Τράπεζα, ή μέσω του δικτύου καταστημάτων της 

Τράπεζας. 

 

Δικαιούχοι του προϊόντος εκποίησης είναι οι δικαιούχοι κλασματικών υπολοίπων, οι 

οποίοι ήταν εγγεγραμμένοι στα αρχεία του μετοχολογίου της πρώην Παγκρήτιας 

Τράπεζας ως κάτοχοι των μετοχών αυτής την 03.09.2024 και στα αρχεία του Σ.Α.Τ. 

της ATHEXCSD ως κάτοχοι των μετοχών της Τράπεζας την 17.10.2024, ως 

Ημερομηνίες Καταγραφής (Record Date), αντιστοίχως, για κάθε μια από τις ανωτέρω 

εταιρικές πράξεις.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι κ.κ. Μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στο κάτωθι 

email info@atticabank.gr 
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